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1. (4 pov.) (o) Eotww f:[0,1] — [0, 1] ouveyhc ouvdptnon pe f(1) = 1. Anodeilte ot
1
/ f(z)dz > 0.
0

(B) Anodeitte 6t vy xdde n > 2,

2. (4 pov.) EZetdote av xdle pio and tic mapoxdte npotdoelc eivar oAndnic ¥ geudrc. Av
ebvor aAndic amodei&te Ty xou oy ebvon (Peudrc BDOOTE AVTITUEAOELY L.

(o) Av n f eivar Riemann oloxhnpdowun, téte undpyet ¢ € [a,b] dote f(c)(b—a) =

(B) Eotw f : [a,b] = R ohoxinemown xou F(z) = [ f(t)dt o abpioto ohoxhfpwud e
f. Av n f ebvan ad&ouca tote n F' ebvan adb&oucoa.

(v) Eoto f:]a,b] = R gpoyuévn ouvdptnon. Av L(f, P) = U(f, P) yw xdde diopépion
P tou [a,b], téte n f elvou otodepn.

3. (4 pov.) (o) Eotw g: [0,4+00) = R adZouca xou cuveyhc ouvdptnon. Anodeilte 6t
nG:(0,4+00) = R pe

elvon ab&ovoal.

(B) YTrohoyiote tor ohoXANpOUATA
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